



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO

EDITAL Nº 061/2017

ERRATA DO EDITAL Nº 060/2017
CONVOCAÇÃO PARA MATRÍCULA
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DE CURSO
DE EXTENSÃO

A Diretoria-Geral do Câmpus Presidente Epitácio do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Coordenadoria de Extensão, no uso de suas atribuições legais, torna pública a convocação para matrícula, referente ao Processo Seletivo Simplificado para Preenchimento de Vagas dos Cursos de Extensão, do Edital nº 056/2017, de 10 de julho de 2017.


Onde se lê:

As pessoas abaixo relacionadas, deverão comparecer ao IFSP Câmpus Presidente Epitácio, no período de 01 de julho de 2017 a 02 de julho de 2017, das 12h às 18:30h.

Leia-se:

As pessoas abaixo relacionadas, deverão comparecer ao IFSP Câmpus Presidente Epitácio, no período de **01 de agosto de 2017 a 02 de agosto de 2017, das 12h às 18:30h.**

Presidente Epitácio, 28 de julho de 2017.


Felix Hildinger
Diretor-Geral, em exercício
IFSP Câmpus Presidente Epitácio